

# 01 bevallás az egyszeres könyvviteli programban

## 01 bevallás az egyszeres könyvviteli programban

**A „Gyűjtés”-nél megadható a bevallás időszaka és az adónemek.**

### Rehabilitációs hozzájárulás

A 292 Bérfeladás jogcímre könyvelt „Rehabilitációs hozzájárulás” tételek alapján gyűjtődik a bevallásba az adókötelezettség.

### Cégautó adó

A cégautó adó bevallás értékei akkor kerülnek kitöltésre automatikusan ha a Nyilvántartások/Cégautó menüpontban a cégautó adatai meg vannak adva.

(Teljesítmény kW, Környezetvédelmi osztályozás, Adófizetés kezdete- ha szükséges vége- megfizetett gépjárműadó és hónapok száma.

2024-től már egyösszegben kell megadni a megfizetett gépjárműadót a jogszabályi változás miatt!

Határidőre fizetett gépjárműadót a kezelőnek kell megadnia, a program nem tudja ellenőrizni, hogy a befizetés valóban meg történt-e.)

Kimutatások/Kiegészítő listák/Cégautó nyilvántartás menüpontban analitika készíthető a cégautó adóhoz. (Lekérhető hónaponként, illetve excel export is készíthető.)

### Javítás

A „Javítás” menüpontban a megfelelő adónemre állva és entert ütve látható a gyűjtött adó forintban és ezer forintban. A kezelő ezeket az értékeket módosíthatja.

### Listázás

A „Listázás” menüpontban forintban vagy ezer forintban elkészül a bevallás lapjainak nyomtatása.

# 01 bevallás az egyszeres könyvviteli programban

## Elektronikus bevallás

Az „Elektronikus bevallás”-ból indítható az export az ANYK-ba.

A véglegesített bevallások a „Véglegesítés törlés” menüpontban törölhetőek.

Ha a bevallás véglegesítésre került, majd a felhasználó módosít, de nem véglegesít újra, akkor a „Véglegesítés visszaállítás”-nál az előző állapot visszaállítható.

A „Bevallás törlése” törli az egyénileg felvitt értékeket.

A véglegesítés nélkül is elkészülnek a következő időszaki bevallások, de a kötelezettségek akkor kerülnek megfelelően kerekítve a bevallásba, ha a véglegesítések megtörténnek.

## Kapcsolódó hivatkozások

### Videó

Régebbi bevallásoknál!

## **A 84/2022. (III.5.) Korm. rendelet szerinti üzemanyag-töltő állomás üzemeltető rehabilitációs hozzájárulása**

2201-01 lap (B) részét nem kezeli a program. A felhasználó az ANYK-ba tudja tölteni.